



ROMÂNIA



CONSILIUL JUDETEAN BRAILA
P-ta Independentei nr.1, Braila



Telefon: 0239.619700/249
Fax: 0239.619044
E-mail: achizitii publice@portal-braila.ro

DIRECTIA ADMINISTRATIE PUBLICA, CONTENCIOS
SERVICIUL ACHIZITII PUBLICE
Nr. 7659/23.04.2018

CATRE,

TOTI OPERATORII ECONOMICI

Referitor la documentatia de atribuire privind achizitia publica avand ca obiect

„Servicii de intocmire a documentatiilor cadastrale si inscriere in Cartea Funciara a unor drumuri judetene cu o lungime totala de 170,958 km”

Va transmitem raspunsurile la solicitarile de clarificari transmise la data de 20.04.2018 pentru atribuirea contractului de „**Servicii de intocmire a documentatiilor cadastrale si inscriere in Cartea Funciara a unor drumuri judetene cu o lungime totala de 170,958 km”**.”

1. Va rugam sa ne specificati de ce ati impus pentru intocmirea acestor documentatii o societate cu clasa de autorizare I cand orice societate cu clasificarea II sau III are dreptul de a executa lucrarile solicitate de dumneavoastra (conform Ordinului 700/2014).

Raspuns:

Lucrările de specialitate se realizează de către persoanele fizice/juridice autorizate, în baza unui contract de prestări servicii și are la baza caietul de sarcini. Având în vedere implicațiile ce deriva din activitatea de intocmire a lucrarilor cadastrale, de inscriere în Cartea funciara a drumurilor judetene, beneficiarul își rezerva dreptul să aleaga capacitatea profesională și dotarea tehnică a persoanelor fizice sau juridice care urmează să execute aceste lucrări.

2. Deasemenea de ce impuneti ca societatea participante să aiba angajat în cadrul societății o persoană autorizată clasa D când lucrarile solicitate nu impun acest grad de autorizare.

Raspuns:

În conformitate cu prevederile legale, persoanele fizice autorizate în categoria D, pot verifica în cadrul procesului de control intern al calității, lucrările din toate celelalte categorii. Efectuarea verificării interne a calității măsurătorilor din teren, prelucrarea acestora și toate celelalte operațiuni, de către persoane autorizate din categoria D este o cerință expresă a beneficiarului.

PRESEDINTE
FRANCISK IULIAN CHIRIAC



Intocmit
GHEORGHE CAPRARU